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2. DONEM 2. ORTAK YAZILI SINAV SORULARI
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Sinav suresi 40 dakikadir. Sorularin puan dederi yanlarinda yazmaktadir.

1.

Bir video oynatma sitesinde videolarin oynatma hizi 1x (normal hiz) ve 2x (normalin 2 kati hiz) olacak sekilde
ayarlanabilmektedir.

Oynatma hizi 1x olarak izlendiginde 30 dakika siiren video, 2x olarak izlenirse kag dakika suirecegini islemlerinizi
gostererek hesaplayiniz. (10 puan)

1x <« 30 dk 1-30 = 2a
2x <> a dk 30=2a
T.O. (5 puan) 15=a (5 puan)

300 gramlik bir findik ezmesinde 90 gram findik kullaniimaktadir.

Buna gore bu findik ezmesinde kullanilan findik miktari yiizde kagtir? (10 puan)

findik miktari _ 9% _ 30 _,
findik ezmesi miktart ~ 300 100 30 (10 puan)

Asagidaki sekilde [AB // [CD // [EF'dir.
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— — —
m(ACD) = 110° ve m(AEF) = 80° olduguna gére m(CAE) kag derece oldugunu bulunuz. (10 puan)
[CD uzatilir ve [AE] ile kesistigi nokta G noktasi olarak isimlendirilir. (1 puan)
m(AGC) = 80° (Yondes aci) (3 puan)
T
m(GCA) = 70 ° (Biitiinler ag1) (3 puan)
AGC bir iiggen oldugundan m(GAC) = 180°-150° = 30° (3 puan)

Bir i¢ agisinin dlgiisii 140° olarak verilen diizgiin gokgenin kag kenari oldugunu bulunuz. islemlerinizi gésteriniz.
(10 puan)

(o]

140
Bir i¢c ag1 + bir dis ag1 = 180° n kenar sayisi olmak Uzere;
140 + x = 180° 3n@= bir dis aci
x = 40° (5 puan) ?’nﬂ =40
n=9 (5 puan)

1 Sonraki sayfaya geciniz.



5. Asagida bir ABCD yamugu verilmigtir.

C m(ﬁ) = 35 ° (DC//AB oldugundan ic ters agi) (4 puan)
ADC bir t¢gen oldugundan;
45° 110° + 35° + m(IiAE)=180°
A B

m(DAC) = 35° (6 puan)

T — —
m(ADC) = 110° ve m(CAB) = 35° olduguna goére m(DAC) kag derece oldugunu bulunuz. (10 puan)
Asagidaki sekilde ABCD bir yamuk ve AECD bir paralelkenardir.
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|[EBl=6cm, |AE|=4cm ve A(E?C) =12 cm? olduguna gore ABCD yamugunun alanini hesaplayiniz.
islemlerinizi gésteriniz. (20 puan)

AECD bir paralelkenar oldugundan |DC | =4 ¢cm (2 puan)
A(EBC)=12 = lEB|é|CH| = 6'|2CH| =12 |CH|=4cm (8 puan)
[CH] ABCD yamugunun da yuksekligi oldugu igin;

A:%-4 =7.4 =28 cm? (10 puan)

— T
Asagidaki sekilde O merkezli gemberde m(AOC) = 110° ve m(COB) = 120° olduguna gére AB yayinin dlgiisiinii
hesaplayiniz. iglemlerinizi gésteriniz. (15 puan)

— —_—
m(AOC) = 110° = m(AC) = 110° (5 puan)

— —_
m(COB) = 120° = m(BC) = 120° (5 puan)
m(AB) = 360°-(110°+120°)

=360°-230°=130° (5puan)
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Asagida verilen O merkezli gemberde |OA|= 12 cm ve m(A/O\B) = 120° 'dir.
Buna gore AB yayinin uzunlugunu hesaplayiniz. iglemlerinizi gésteriniz. (m yerine 3 aliniz.) (15 puan)
Cevre = 2712 =2+3+12

=72cm (10 puan)

- 120 _ ., 120
|AB|—27Tr-360 = 72360
=72.4

3
=24cm  (5puan)
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Sinaviniz bitmistir. Cevaplarinizi kontrol ediniz.



